
 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 25 DE ABRIL 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 11ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 24 de abril de 2.017, sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir 
fez a leitura da correspondência recebida: 1 -Deputado Federal 
Tenente Lúcio, manifestando posicionamento político sobre a reforma da 
previdência social. A proposta de reforma da previdência prevê que o 
trabalhador brasileiro precisará contribuir 49 anos para assegurar o 
recebimento de 100% do benefício com o tempo mínimo de 25 anos de 
contribuição à Previdência e com a idade mínima para aposentadoria de 65 
anos para homens e mulheres, além de outros pontos contemplados na 
Proposta de Emenda Constitucional, não tem o apoio deste parlamentar; 2 - 
Relatório de Viagem, procedente do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes, relatando sobre sua viagem feita a Brasília, no período de 18-04-
2.017 a 20-04-2.017, com objetivo de pleitear junto ao Exmo. Sr. Deputado 
Federal Tenente Lúcio, destinação de recursos do Orçamento da União em 
favor da construção de GINÁSIO - QUADRA DE ESPORTES NO 
BAIRRO BELA VISTA.  A seguir deu-se início as Proposições que 
estão dando entrada: 1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2.017, 
que Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. João Wagner Vieira de 
Sousa, de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. 
Após a leitura foi formada uma comissão especial composta pelos 
seguintes Vereadores: Mário da Rocha Filho, Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira e Ronaldo Ferreira Fontes, para emissão de parecer no prazo 
regimental.  A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei 
nº 007/2.017, que Dispõe Sobre a Obrigatoriedade de Colocação de Caixas 



 

 

Receptoras para Baterias, Pilhas, Baterias de Celulares em 
Estabelecimentos Comerciais e Prestadores de Serviços e Estabelece 
Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. 
Após a leitura, o presente projeto foi retirado pelo autor. 2 - Projeto de Lei 
nº 008/2.017, que Fica Criado o Programa de Inclusão Digital do Meio 
Rural no Município de Monte Alegre de Minas e Autorizado a Custear as 
Despesas Correntes e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. 
Após a leitura foi aprovado em 1ª votação por 10 votos favoráveis. 3 - 
Projeto de Lei nº 009/2.017, que Autoriza o Município a Doar Terreno 
Pertencente ao Patrimônio Público Municipal, Gratuitamente e Por Prazo 
Indeterminado à COLMEIAYAGRO AGRONEGÓCIOS LTDA - EPP e 
dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura foi 
aprovado em 1ª votação por 10 votos favoráveis. 4 - Requerimento CM nº 
027/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando 
o envio de ofício ao Presidente do Sindicato Rural - Sr. Luiz Humberto 
Gonçalves Reis, para que sejam tomadas as providências junto aos 
organizadores da EXPOMONTE no que tange as Leis nºs 2361 de 30 de 
setembro de 2.008 e 2.004 de 22 de abril de 2.009, que assegura o 
pagamento da meia entrada para os portadores de deficiência, os idosos e 
estudantes, sendo aprovado por 10 votos favoráveis. 5 - Requerimento 
CM nº 028/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt 
de Freitas, externando nossos agradecimentos pelo atendimento a 
solicitação de três vagas para participação dos peões da Associação de 
Rodeios Cowboy nas atividades da Exposição Agropecuária, sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 6 - Requerimento CM nº 029/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de 
ofício ao Presidente do Sindicato Rural - Sr. Luiz Humberto Gonçalves 
Reis, externando cumprimentos pela concessão de vagas aos peões da 
Associação de Rodeio Cowboy, com a finalidade de lhes oportunizar 
participação nas festividades da Exposição Agropecuária de Monte Alegre 
e cumprimenta também pela linda celebração da Missa Sertaneja, que Deus 
abençoe sempre o inspire a prática ações que beneficiem as pessoas, sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 7 - Requerimento CM nº 030/2.017, de 



 

 

autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de 
ofício ao Tenente Gilmar Diogo Lopes, para que seja interditado o trânsito 
de veículos automotivos na Av. 16 de Setembro das 10:00 às 16:00 horas 
no dia do desfile de cavaleiros, no trecho compreendido entre o início do 
referido desfile e seu término, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 8 -  
- Indicação CM nº 038/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, que seja providenciada a manutenção na estrada que 
dá acesso ao Povoado dos Garcias,, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 9 - Indicação CM nº 039/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, que sejam providenciadas a operação tapa buracos 
nas margens das calçadas de todas as ruas de nossa cidade, principalmente 
na Rua que dá acesso a Igreja Nossa Senhora Aparecida (fundo), localizada 
no Bairro Paloma, sendo aprovada por 10 votos favoráveis. 10 - Indicação 
CM nº 040/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
que seja atendido o abaixo assinado dos moradores dos Bairros Flamengo e 
Bela Vista, para instalação de uma lombada na Rua asfaltada da Rua 
Nelson Cardoso, nas proximidades do Bar do Bitorim, sendo aprovada por 
10 votos favoráveis; 11 - Pedido de Informação CM nº 006/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal -  Dr. Último Bittencourt de Freitas, a seguinte 
informação: Qual foi a quantia repassada pelo Poder Público Municipal à 
Diretoria do Sindicato Rural de Monte Alegre de Minas, para auxiliar na 
realização da Exposição Agropecuária do corrente ano? Sendo aprovado 
por 10 votos favoráveis. A seguir fez o uso da palavra como Orador 
Inscrito o Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, mas o mesmo não 
solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo 
a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida 
procedida à chamada final dos Senhores Vereadores, verificou a 
presença de todos e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do 
Povo Montealegrense encerrada a presente reunião. 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 


